

沪伦通正式启动，哪些投资者可以参与？

中国证监会和英国金融行为监管局17日发布联合公告，原则批准上海证券交易所和伦敦证券交易所开展沪伦通业务，沪伦通正式启动。

同日，华泰证券股份有限公司发行的全球存托凭证在伦交所挂牌交易。这是首家按沪伦通业务规则登陆伦交所的A股公司，意味着沪伦通西向业务迈出实质性一步。

中国证监会表示，启动沪伦通是中国资本市场改革开放的重要探索，也是中英金融领域务实合作的重要内容，对拓宽双向跨境投融资渠道，促进中英两国资本市场共同发展，助力上海国际金融中心建设，都将产生重要和深远的影响。

此外，中英监管机构还签署了《上海与伦敦市场互联互通机制监管合作谅解备忘录》，将就沪伦通跨境证券监管执法开展合作。

中国证监会表示，下一步，证监会将坚定不移推进资本市场改革开放，与英国监管机构加强监管合作，确保沪伦通平稳运行，保护投资者合法权益，促进我国资本市场健康发展。



投资者互相到对方市场直接买卖股票，“投资者”跨境，但产品仍在对方市场。而沪伦通是将对方市场的股票转换成DR到本地市场挂牌交易，“产品”跨境，但投资者仍在本地市场。

上交所认为，沪伦通是深化中英金融合作，扩大我国资本市场双向开放的一项重要举措，具有多方面积极意义：一是有利于扩大我国资本市场双向开放，提高境内的深度和国际化水平，推动境内证券机构开展跨境证券业务，提升证券行业的国际竞争力；二是为两地发行人和投资者提供进入对方市场投融资的便利机会，使境内居民在本地市场实现投资境外品种，支持A股上市公司从境外市场融入资金，支持实体经济开展跨国融资和并购；三是有利于促进上海国际金融中心建设；四是有利于深化中英金融合作，共同打造中英“黄金时代”增强版。

在第十一届陆家嘴论坛上，伦敦证券交易所集团首席执行官大卫·施为默表示，沪伦通监管框架已搭建完毕，跨境的交易规则也最终确认，项目将很快开启。这是一个具有里程碑意义的项目，将给双方的投资者和发行商带来巨大的好处，也是中国市场持续开放、持续国际化重要的一步。沪伦通让中国和英国有机会可以更加紧密的合作，更好地体现资本市场全球化的重要性。

C 哪些企业和投资者可以参与？

此前，华泰证券发布公告称，他们发行GDR的计划已经获得中国证监会和英国金融监管局批准。公司本次发行的GDR数量为75013636份，价格为每份GDR 20.05美元，募集资金总额

为15.38亿美元。此外，根据本次发行GDR的超额配售权安排，稳定价格操作人还可以通过行使超额配售权要求公司额外发行不超过7501364份GDR。假设本次拟发行GDR数量达到上限且超额配售权悉数行使，本次发行的募集资金总额为16.92亿美元。

目前，这是首家按照沪伦通业务规则登陆伦交所的A股公司。

未来，还有哪些公司可以尝试沪伦通呢？

对于中国上市公司发行GDR而言，需要主板上市，经证监会批准；符合伦交所《上市许可及披露指引》中的相关规定；发行人总市值不低于200亿人民币。

对于英国上市公司发行CDR而言，发行申请日前120个交易日按基础股票收盘价计算的境外发行人平均市值不低于人民币200亿元；在伦交所上市满3年且主板高级上市满1年；申请上市的中国存托凭证数量不少于5000万份且对应的基础股票市值不少于人民币5亿元。

那么，哪些投资者可以参与沪伦通呢？

对于中国投资者来说，主要是在国内投资CDR。试点初期，机构投资者以及符合条件的个人投资者，可以根据中国证监会和上交所的相关规定，向其指定交易的证券公司，申请参与沪伦通下CDR投资。

根据规定，个人投资者参与中国存托凭证交易，应当符合下列条件：一是申请权限开通前20个交易日证券账户及资金账户内的资产日均不低于人民币300万元（不包括该投资者通过融资融券交易融入的资金和证券）；二是不存在严重的不良诚信记录；三是不存在境内法律、上交所业务规则等规定的禁止或限制参与证券交易的情形。

综合新华网消息

发改委：

深化股票发行制度改革 完善科创板相关制度安排

6月17日，国家发改委就宏观经济运行情况举行新闻发布会，国家发改委新闻发言人孟玮会中表示，与往年比较，制造业投资增速总体来说也有走弱的问题，是受到了多方面的因素影响。

从投资的模式看，在新发展业态和新组织模式下，更加偏好小批次、个性化和强研发，效率提升后现在不再简单地追求投资的强度。从投资的结构看，制造业中农副食品加工、有色和金属制品、运输设备以及汽车等行业投资回落是比较明显的。从投资的质量看，制造业新旧动能的转换本身就需要一个过程。

下一步将聚焦关键领域和薄弱环节，推动制造业的持续健康发展。一是要提升产业链的核心竞争力。要加快重大科技基础设施建设，建设战略性新兴产业的策源地，培育世界级先进制造业集群，加大关键基础材料、核心基础零部件、先进基础工艺、产业技术基础等研发的力度。二是落实好财税和金融政策。切实将降低增值税税率和工业电价的政策惠及到制造业企业，落实社会保险费率的降低政策。深化股票发行制度改革，完善科创板相关制度安排。三是营造有利于创新创业创造的环境。在创新创业创造环境方面，还是要坚决破除各种不合理的门槛和限制，在市场准入、审批许可、招投标等方面要打造公平竞争的环境，进一步深化投资领域“放管服”改革，推进投资项目承诺制改革。四是继续推动化解过剩产能。用市场化、法制化手段巩固去产能的成果，引导产能过剩的行业转型，要稳妥有效淘汰安全和环保不达标的落后产能，防范无效产能重新进入市场，从而推动产业的转型升级。

据中国证券网

注：本版内容及观点仅供参考，不构成投资建议。投资者据此操作，风险自担。

招标公告

广电花园十二、十三栋中间地坪破损，经小区相关业主表决同意，现启动维修资金对地坪进行铺设沥青路面修缮，铺设面积约2800平方米。根据相关政策法规要求，业委会研究通过，采用招标方式确定施工企业。

欢迎具有建筑工程、市政工程、路桥工程建设或维修资质之一项专业的企业投标。

报名时间：2019年6月18日至2019年6月25日止

报名地点：广电花园家兴物业办公室

联系电话：0734-8678988

衡阳市蒸湘区长湖片区广电花园小区业主委员会

2019年6月16日

A股走势分化 两市涨跌互现

一交易日涨5.65点，涨幅为0.20%。

深市三大股指全线收跌。深证成指跌29.26点，收报8780.87点，跌幅为0.33%。创业板指数表现相对较弱，跌0.80%至1442.35点。中小板指数收报5393.21点，跌幅为0.43%。

沪深两市1800多只交易品种收涨，略多于下跌数量。不计算ST个股，两市40多只个股涨停。

行业板块方面，涨跌数量接近。受利好消息带动，中药和医药两板块涨幅超过1%。珠宝零售板块表现不佳，跌幅超过3%，半导体、贵金属、牧渔、印刷板块跌幅在2%以上。

沪深B指双双小幅收跌。上证B指跌0.10%至287.87点，深证B指跌0.12%至923.38点。

沪深两市分别成交1431亿元和1926亿元，总量不足3400亿元，较前一交易日大幅萎缩。据新华社

分类广告

百十元投入 数万人关注

权威发布 快速传播 全城覆盖

咨询电话：0734-8243140

车 市

综合信息

东圆二手车公司

高价上门收车，免费评估代卖，代办过户年检，开交易发票，常年招学徒。
电话/微信:13973409940/13762407460

亮剑调查事务所

婚姻咨询，调查取证，寻人查址。
地址：衡阳市妇幼保健院对面四楼
电话：0734-8197112/15096005151